

国际足联主席竞选成“二人转”?

■新华社记者韦骅 王浩明

国际足联12日公布了经审查后符合新任主席候选资格的五位人选,与上个月公布的名单相比,利比里亚足协主席比利提与欧足联主席普拉蒂尼不在这五人之列。尤其是此前的大热门普拉蒂尼目前未入列,让亚足联主席萨尔曼以及欧足联秘书长因凡蒂诺希望大增。

依据国际足联选举章程和组织规定,国际足联道德委员会的调查部门负责候选人的诚信审查,在最终审查报告和评价提交后,特别选举委员会评估决定每位候选人是否符合国际足联宪章与规定中针对主席的要求。经审查,特别选举委员会未承认比利提的候选人资格,而普拉蒂尼也因为仍处于“禁足”期其申请也没有被受理。从目前的情况来看,名单中虽有五位

人选,但如果没大的变数,本次竞选很有可能只是萨尔曼和因凡蒂诺二人的较量。

萨尔曼在2013年以压倒性优势赢得亚足联主席选举,接替丑闻缠身的哈曼成为亚足联“掌门人”。今年4月,萨尔曼成功连任,并成为国际足联副主席。在足球圈内摸爬滚打多年,萨尔曼不仅拥有丰富的经验,更为重要的是,巴林人得到了科威特艾哈迈德亲王的强力支持,后者已担任亚奥理事会主席长达24年,在国际奥委会和国际足坛也有相当可观的人脉和权势,这也是萨尔曼参加竞选的一大筹码。同时,亚洲在世界足球的地位越来越重要,在未来很有可能成为世界足球市场增长的发动机,想必选举人也会对萨尔曼亚洲人的身份作出考量。

不过值得注意的是,早在2009年萨

尔曼曾被爆出贿选丑闻,这是一个潜在的不利因素。

萨尔曼最大的对手是原本被视作普拉蒂尼“备胎”的因凡蒂诺。就在几天前,因凡蒂诺还表示如果普拉蒂尼准备参选了,他就会退出,称“自己不会成为普拉蒂尼的竞争对手”。但由于普拉蒂尼目前没有人围,不管是欧足联还是因凡蒂诺本人恐怕都不得不认真考虑选这件事了。

在此前接受采访,因凡蒂诺曾阐述竞选纲领,他表示不仅要重塑国际足联的信誉,而且希望将世界杯扩军到40支队伍。世界杯扩军的方案对一些国家来说很有吸引力,因此因凡蒂诺也有望得到他们的支持。

但相比于萨尔曼亚足联主席、国际足联副主席的头衔,身为欧足联秘书长的因凡蒂诺在国际足坛的地位稍逊。另

外,因凡蒂诺能不能得到欧洲所有协会的支持,也是个疑问。

因凡蒂诺的参选让约旦阿里王子的位置显得有些尴尬。在五月份的选举中,阿里王子得到了欧足联的支持,但由于因凡蒂诺的出现,再次成为候选人的阿里王子已经不大可能像上次那样从欧洲票仓中获得太多选票,而即便是在亚洲,约旦人的影响力也不及萨尔曼,因此阿里王子这次很有可能再度空手而归。

在这里不得不提到普拉蒂尼,尽管没能入围本次名单,但在“禁足”期结束后,特别选举委员会将会再次对普拉蒂尼的竞选资格进行审核。抛开普拉蒂尼能否获得资格不谈,即便能够入围,最终当选主席的可能性已然不高。国际足联希望通过本次竞选重塑自身形象,而普拉蒂尼很难与腐败案完全撇清关系,国际足联显然不会希望一位背景

有污点嫌疑的人成为新掌门。此外,普拉蒂尼直到明年1月中旬都无法从事任何足球活动,因此在“解禁”之后,留给他拉票的时间也不充裕。届时因凡蒂诺如果真的像之前所说因普拉蒂尼而退出竞选的话,萨尔曼夺魁的概率可能会更高。更何况经过了长时间的准备,欧足联“舍得”让因凡蒂诺退选吗?

剩下的两人,无论是南非反种族隔离人士托基奥·塞克斯瓦莱还是国际足联前国际关系事务主管热罗姆·尚帕涅,都影响力有限,逆袭的戏码基本不可能上演。当然,眼下距离明年2月26日的选举还有三个多月的时间,考虑到近一段时间以来国际足联内部一出又一出的戏码,谁能保证不会再出现神转折呢?

(新华社广州11月13日电)

一级方程式巴西大奖赛前瞻 汉密尔顿巴西首冠?

新华社里约热内卢11月12日电 (记者姬烨)世界一级方程式赛车锦标赛(F1)本赛季倒数第二站的巴西大奖赛将于本周末进行,汉密尔顿已提前锁定车手总冠军,他所在的梅赛德斯车队也提前摘得车队总冠军,一切看似没有悬念,但作为三届车手总冠军,汉密尔顿能否打破在巴西的“冠军荒”,依然备受关注。

汉密尔顿过去8次在圣保罗英特拉格斯赛道都未能夺冠,他只在这里两次登上领奖台,最佳战绩是去年的亚军。汉密尔顿儿时的偶像是巴西车王塞纳,因此他对巴西大奖赛情有独钟。去年和今年比赛之前,他都表示希望可以用冠军向塞纳致敬。

可是,梅赛德斯车队的队友罗斯伯格却成了“拦路虎”。去年,德国车手在练习赛、排位赛都力压汉密尔顿,最终在正赛成功夺冠。如今,罗斯伯格希望可以再次阻挡汉密尔顿。“我尊重他(汉密尔顿)想在巴西夺得首冠的决心,但

我也想在这里获胜,”他说。

在即将开始的巴西大奖赛中,罗斯伯格希望自己可以连续第五次获得杆位。汉密尔顿在锁定车手总冠军之后,求胜欲望或许不会太强烈,还因身体不适而晚来巴西一天,但罗斯伯格依旧期待在英特拉格斯赛道与汉密尔顿一决高下。

“去年我和汉密尔顿在巴西的比赛十分精彩,最终我获得冠军。在苦战之后登上最高领奖台,跟随如此多在这里夺冠的前辈的脚步,享受热情巴西车迷的欢呼,那种感觉太棒了,”罗斯伯格说。

虽然聚光灯几乎全部投在汉密尔顿和罗斯伯格两人身上,但其他车手依然有机会。法拉利车手维泰尔目前正在与罗斯伯格争夺年度车手亚军的位置,他曾在2010和2013赛季在巴西站夺冠。威廉姆斯车队的巴西车手马萨也希望可以在自家门口像去年一样登上领奖台。



CBA联赛
广东队胜青岛队

11月13日,在2015-2016赛季CBA联赛第五轮比赛中,广东宏远队主场以118:109战胜青岛双星队。

图为广东宏远队球员迪奥古(中)在比赛中拼抢。

新华社发

歌手尹相杰因涉毒“二进宫”

距7月24日出狱不到4个月

■新华社记者 卢国强

记者13日从北京警方获悉,46岁的北京籍歌手“尹某某”12日晚因涉毒被警方查获。这已是这名歌手在短短两年内因涉毒第二次被抓。

据了解,12日晚,北京市公安局禁毒总队联合朝阳公安分局根据群众举报开展了一次缉毒行动。当天19时许,警方在北京市朝阳区一小区内抓获了涉嫌非法持有毒品的嫌疑人——46岁的北京籍歌手“尹某某”。尹某某的尿检结果显示,呈苯丙胺类阳性。在证据面前,他承认吸食毒品以及非法持有毒品的行为。

知情人透露,上述“尹某某”即为歌手尹相杰。

这已经是这名歌手第二次因为毒

品出现在公众视线。几乎整整一年前,2014年12月25日18时许,同样是根据群众举报,警方在北京市朝阳区一小区内将尹相杰抓获,现场起获冰毒、氯胺酮、大麻等毒品。现场检测结果显示,尹相杰尿检呈甲基苯丙胺阳性,他也承认非法持有毒品和吸毒的行为。

2015年2月28日上午,尹相杰非法持有毒品案开庭。对于公诉机关指控的事实和罪名尹相杰均无异议并自愿认罪,法院以非法持有毒品罪判处尹相杰有期徒刑7个月,罚金2000元。

在法庭上,尹相杰称自己吸毒的原因是因为“工作量大、精神压力大,经常熬夜”,并连说三声“以我为戒”表达自己的悔过和对公众的歉意。

这是记者13日从北京警方获悉,46岁的北京籍歌手“尹某某”12日晚因涉毒被警方查获。这已是这名歌手在短短两年内因涉毒第二次被抓。

记者13日从北京警方获悉,46岁的北京籍歌手“尹某某”12日晚因涉毒被警方查获。这已是这名歌手在短短两年内因涉毒第二次被抓。

放。不到4个月后,他因为涉毒再次被抓。

毒品究竟有什么样的魔力能够让人如此欲罢不能?

一方面,在娱乐行业中流行的“圈子文化”客观上助长“毒风”蔓延。一线禁毒民警说:“一个圈子里的朋友都在吸毒,如果你不吸就会被逐渐边缘化,甚至失去很多机会。也有一些艺人在混‘圈子’寻找成名机会的过程中逐渐沾染上毒瘾。”同时,由于对毒品的不了解以及同行间的以讹传讹,一些人认为冰毒等合成毒品并没有什么危害。

在明星吸毒屡屡成为公众观众焦点的同时,仍有人认为,毒品只是在那些特定的群体中流行,“离我还很远”。北京市禁毒委公布的数据显示,目前北京全市登记在册吸毒人员达3.1万名,实际吸毒人员已近15万人。毒品向在校生、演艺界人员、外籍人员的扩散速度进一步加快,2014年,北京市共查获涉毒未成年人100余名。

迷茫、膨胀、空虚、追求刺激等复杂心理,行为失范。

演员陈道明的一番话或许可以从深层次解释众多明星身陷毒海的原因:“演员,比普通老百姓挣得多、社会关注度高,要非说有压力,也是在名利场想出名、想风光的压力。用压力解释吸毒,纯属借口。”

在明星吸毒屡屡成为公众观众焦点的同时,仍有人认为,毒品只是在那些特定的群体中流行,“离我还很远”。北京市禁毒委公布的数据显示,目前北京全市登记在册吸毒人员达3.1万名,实际吸毒人员已近15万人。毒品向在校生、演艺界人员、外籍人员的扩散速度进一步加快,2014年,北京市共查获涉毒未成年人100余名。

(据新华社北京11月13日电)



尹相杰(中)今年一月二十八日出庭受审时的画面

尹相杰
出狱后干了啥?

尹相杰7月24日出狱后,于8月3日首次公开露面,与老搭档于文华现身某医院为脑瘤患者捐款。8月14日,他再次与于文华前往某医院为老人发放西瓜。3个多月时间,尹相杰仅公开露面两次就再度被抓。(钟新)

翻拍片都这样就对了

■冯巍

近年来,《盗墓笔记》《花千骨》《琅琊榜》等多部改编自文学作品的影视剧异常火爆,甚至连歌曲《同桌的你》《栀子花开》等也被改编为青春片,但真正出彩的影视作品还是数量有限,不过目前仍在影院热映的电影《我是证人》算是其中的佼佼者。

《我是证人》翻拍自韩国悬疑片《盲证》,虽然也存在改编原作的问题,这无需赘述。然而,《盲证》普普通通,《我是证人》却非常出彩,直接提升了原作的品质,这是我说它是佼佼者的主因。

表面看,两部电影在剧情结构、人物关系、主要场景甚至一些关键场面的指法上都比较接近,但《我是证人》的改编却是用了很小心思的,它刪去了原作的一些枝蔓性情节,让剧情更加集中更加紧凑,因而节奏感增强了,欣赏起来就千练明快得

多。尤其是它最后改成大团圆结尾,也比原作更易让人接受,符合中国人的温情。

在人物形象塑造上,朱亚文演的反派和王景春演的邋遢大叔虽然都是配角地位,但都比原片叙述得更加完整和丰满,因而两人的动机也就得以更加清晰地呈现了。当然,作为男女主角,杨幂的路小星和鹿晗的林冲,也都比原作更加立体和真实,全片人物活起来了,影片焉有不成功之理?

众所周知,不少改编片、翻拍片却并非如此吸引人,究其原因,主要还是没有吃透原作精髓,抓不准改编主题。在中国电影创作能力一直低下、而电影市场却呈爆发式增长的时代大背景下,像《我是证人》这样合理合法又改得成功的翻拍片就值得肯定和鼓励。如果所有翻拍片都这样优秀,那观众就有福了。

邹静之担任编剧 王家卫任艺术指导 徐峥黄晓明《大唐玄奘》飚戏

本报海口11月13日讯 (记者卫小林)徐峥拍完《港囧》后都在忙啥?他在拍新电影。记者今天从海南院线业内获悉,由中影集团出品的史诗传奇电影《大唐玄奘》就有徐峥的身影,而且他在片中与黄晓明飙戏。

据介绍,《大唐玄奘》由著名艺术电影导演董建川执导,曾编写热播剧《铁齿铜牙纪晓岚》系列、张艺谋电影《归来》等名作的金牌编剧邹静之担任编剧,香港著名电影导演王家卫担任艺术指导,黄晓明在片中出演男主演玄奘,徐峥饰演凉州都督李大亮,剧组最近前往新疆补拍了等候多时的雪崩镜头后,于昨天在新疆宣布正式杀青。

记者了解到,《大唐玄奘》讲述的



是历史上真实存在的唐朝高僧玄奘历时17年,不畏艰难险阻前往天竺取经的传奇故事。与小说虚构和演绎的《西游记》中的唐僧形象不同,玄奘是

孤身一人行走在西行路上的,他用超凡的毅力和执着的信念走完了常人难以想象的艰难旅程。在路上,他遇到了各式各样的人,每有同伴相随,他总格外珍惜和感恩,此次赴新疆补拍的镜头,就是玄奘率领众弟子取经途中遭遇雪崩的戏份。

据悉,《大唐玄奘》拍摄足迹遍布新疆戈壁雪山、甘肃敦煌、浙江横店和印度等多地,几乎将玄奘法师取经所经历的原路都体验了一遍。在影片中,黄晓明和徐峥有不少对手戏,两人飙戏的精彩在拍摄现场就吸引了工作人员的注意,这也将是该片的一大亮点。

目前,《大唐玄奘》正在进行紧张的后期制作,玄奘西行取经的励志故事将于明天春节档晒在全国银幕上。

全国足球业余总决赛 本周末海口开踢

本报海口11月13日讯(记者王黎刚)2015中国足球协会业余联赛总决赛将于11月15日至21日在海口举行,东道主海口海汉队力争获得前4名,取得中乙资格。

本次总决赛共有12支俱乐部参赛,分成两组,每组6支球队进行小组赛,第二阶段每组前4名进行组间同名次赛,如打平直接罚点球决定胜负。初次报名参加2016年中国足球协会乙级联赛的俱乐部,将从总决赛队伍中按成绩顺序优先产生。

东南赛区,江苏东吴、海口海汉、深圳人人晋级总决赛。西北赛区,武汉有两支队伍突围拿到总决赛入场券,武汉新纪元为冲击乙级联赛,将武汉宏兴的整个班底请到新纪元,夺得西北区冠军。山西龙城至盛、武汉宏兴分获二三名,也已出线。西南赛区,由1997年和1998年出生的球员组成的四川玖发获得冠军,柳州远道、昆明佳仕景分获二三名,晋级总决赛。东北赛区,大连龙卷风以全胜战绩夺得冠军。庄毅带领的沈阳城市建设以中泽的中甲班底为基础组建,但还是不敌大连龙卷风获亚军。长春申华获得第三,也顺利进军总决赛。

12支球队争夺4张乙级联赛入场券。

南美世预赛巴阿大战前瞻 阿根廷队凶多吉少

14日,南美洲世界杯预选赛第三轮比赛打响,阿根廷队主场迎战巴西队。阿根廷队已经输不起,甚至平局对他们来说都是失败,他们在前两轮的较量中还未尝胜绩。屋漏偏逢连夜雨,缺少梅西、特维斯和阿圭罗的阿根廷队此战凶多吉少。

世预赛南美区的赛制为10支球队进行主客场双循环比赛,最终前4名球队将直接晋级世界杯决赛圈,第5名将与大洋洲第1名争夺另一席世界杯名额。因此每轮比赛都十分重要。

在这场双雄火拼中,阿根廷略占下风。梅西目前左膝重伤停赛,阿圭罗也同样伤停,受伤的还有老将特维斯,他们基本都无缘这场南美超级德比。不过阿根廷的锋线不乏天才球员,伊瓜因、迪马利亚、拉维奇等人的实力不容小觑。

目前状态火热的内马尔已经解除禁赛,憋闷许久的“内少”要拿阿根廷队开刀。近来被评价表现比肩梅西、C罗的内马尔,将是这场比赛左右巴西胜负的关键人物。当然巴西队的威廉、道格拉斯·科斯塔近期在联赛中的状态也非常出色,尽管本赛季切尔西英超、欧冠双线低迷,但威廉是主教练穆里尼奥的大救星,屡屡在关键时刻任意球直接破门出彩。科斯塔加盟拜仁之后,在德甲送出7次助攻,欧冠也有2次助攻。威廉、内马尔和科斯塔的组合,给阿根廷后防带来冲击会更大些。

■王黎刚

中国音协公布录音学会奖15人名单 谁上《中国之星》引猜想

本报讯 中国音乐家协会录音艺术与唱片学会上周公布了学会奖年度最佳表现类第一批15人名单,包括孙楠、毛阿敏、许志安、谭维维、吉克隽逸、霍尊、常石磊、袁娅维等,这份名单引发了歌迷对谁能上21日晚开播的《中国之星》的猜想。

原因在哪呢?因为由东方卫视和灿星制作携手打造的《中国之星》同时也联手中国音协录音学会共同录制节目,因此,能在《中国之星》节目中亮相的歌手,首先得符合录音学会奖的申报条件。此时公布首批15人名单,当然引发公众猜想他们当中谁会被三位巨星推荐人刘欢、林忆莲、崔健推荐上节目了。

《中国好声音》第一季节目中,刘欢作为导师最引以为傲的便是黑美人吉克隽逸了,而且刘欢带领吉克隽逸夺得了季军,今年再录《中国之星》,刘欢很有可能“偏爱”这位徒弟,推荐吉克隽逸成为“中国之星”的可能性不会小;同样,林忆莲、崔健也都有自己喜爱的歌手,他们会不会就是15位中的某一位,这也让歌迷陷入遐想。

(钟新)

《芈月传》30日开播

本报讯 年度古装大剧《芈月传》将于11月30日重磅登陆东方卫视梦想剧场,每晚7时30分两集连播,腾讯视频同步播出。

11月12日,东方卫视联手腾讯视频在上海举行《芈月传》开播发布会,导演郑晓龙,制片人曹平、总编王小平,主演孙俪、刘涛、马苏、方中信、